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LEXUS LC BUDE ŠTARTOVAŤ NA 
PRETEKOCH 24 HODÍN 
NÜRBURGRINGU 2020 
Lexus LC sa zúčastní na 48. ročníku vytrvalostných pretekov 24 hodín Nürburgringu, ktorý sa 
uskutoční na nemeckom okruhu Nürburgring od 21. do 24. mája 2020. 

Pôjde už o tretiu účasť modelu Lexus LC na týchto pretekoch. Tím v nich využije všetko, čo sa 
naučil za posledné dva roky z hľadiska zlepšenia výkonu vozidla s  využitím pestrej škály 
nových technológií. Patrí k nim napríklad novo vyvinutý motor V8 s  dvoma turbodúchadlami, 
ktorý je určený pre budúce cestné vozidlá, najmä športové automobily . 

Účasť na pretekoch 24 hodín Nürburgringu s modelom Lexus LC zároveň umožní spoločnosti 
Lexus implementovať aj ďalšie vyspelé technológie určené pre budúce cestné vozidlá : 

• Vývoj karosérie (optimálna konštrukcia karosérie s nízkou hmotnosťou a vysokou 
tuhosťou, komponenty na vylepšenie aerodynamiky a asistenčné technológie) 

• Vývoj zavesenia kolies (zavesenie s nízkou hmotnosťou a vysokou tuhosťou, ľahké 
kolesá tlmiče s vysokou citlivosťou) 

• Vývoj v oblasti riadenia (zdokonalenie rôznych systémov riadenia, ako je napríklad 
systém riadenia stability vozidla VSC, riadenie preklzu či protiblokovací brzdový 
systém ABS). 

Za volant súťažného vozidla LC sa posadí tím skúsených jazdcov. Povedie ich Hiroaki Išiura 
ako hlavný jazdec, ktorý sa na pretekoch zúčastní už po šiestykrát. Zostavu doplní Masahiro 
Sasaki, Kazuja Ošima a Naoja Gamo. 

„Som vďačný za to, že som dostal príležitosť súťažiť na pretekoch 24 hodín Nürburgringu 
v roku 2020,“ uviedol Hiroaki Išiura. „Keďže som na týchto pretekoch nejaký čas nebol, veľmi 
sa na to teším, no ako vedúci pretekár zároveň cítim určitú zodpovednosť. Vďaka tomuto 
projektu každoročne získame značné množstvo odborných poznatkov v oblasti výroby 



automobilov a veríme, že ich využijeme pri vývoji ešte rýchlejších a  bezpečnejších vozidiel, 
ktoré budú môcť využívať všetci zákazníci. Existuje množstvo prvkov, ktoré sa dajú vylepš iť 
len v drsných podmienkach pretekov 24 hodín Nürburgringu, vďaka čomu táto výzva podľa 
mňa dostáva veľký zmysel. Verím, že spojením silných stránok každého z  nás, ktoré venujeme 
vylepšovaniu modelu Lexus LC, poskytneme spätnú väzbu pre spoľahlivú výrobu automobilov 
a akumuláciu technológií, a prispejeme tak k výrobe čoraz lepších automobilov. Teším sa na 
vašu podporu.“ 

Preteky 24 hodín Nürburgringu sa konajú každý rok v máji na pretekárskom okruhu 
Nürburgring v strednom Nemecku, ktorý sa všeobecne považuje za najvyčerpávajúcejšiu trať 
na svete. V roku 2020 sa spoločnosť Lexus zúčastní na pretekoch 24 hodín Nürburgringu už 
14. rok po sebe, pričom na štart postaví vozidlá, ktoré zostrojili jej zamestnanci, a súťažný 
tím budú tvoriť jej mechanici a konštruktéri. 
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